

## Stilska inspiracija: Bond djevojke

*U kinu Cineplexx City Center one East održana je hrvatska premijera najiščekivanijeg filmskog naslova godine, dvadeset i četvrtog nastavka kultne filmske avanture o najpoznatijem tajnom agentu, Jamesu Bondu. Uz brojne obožavatelje najdugovječnije filmske franšize u povijesti filma, koja traje preko 50 godina, svečanoj premijeri pridružila su se i mnoga poznata domaća lica*

Uz Daniela Craiga koji je po četvrti puta obukao odijelo tajnog agenta Jamesa Bonda, članovi glavne glumačke postave su dvostruki dobitnik prestižne nagrade Oscar Christoph Waltz („Nemilosrdni gadovi“, „Odbjegli Django“), talijanska glumica Monica Bellucci („Matrix Reloaded“, „Malena“), francuska glumica Lea Seydoux („Adelin život“), britanski glumac Andrew Scott (najpoznatiji po ulozi negativca Jima Moriartyja u popularnoj televizijskoj seriji „Sherlock“) i američki glumac David Bautista („Čuvari galaksije“). Njima su se pridružili Rory Kinnear, Ben Whishaw, Naomie Harris i Ralph Fiennes koji su reprizirali svoje uloge iz prethodnog nastavka „Skyfall“. Film je režirao Sam Mendes, dobitnik prestižne nagrade Oscar za remek-djelo „Vrtlog života“ koji je također režirao i „Skyfall“.

Novi film o Jamesu Bondu donio je i modnu inspiraciju za sve žene koje vole klasičnu eleganciju i stil seksepilnih, ali vrlo profinjenih Bond djevojaka. Tako je npr. dizajnerski tim modnog brenda Laurel za ovu sezonu inspiraciju pronašao upravo u kinematografiji James Bond filmova i obožavanih Bond djevojaka. Stil svake žene reflektira njezinu osobnost na jednak način kao što filmski glumac na vidjelo iznosi karakter osobe koju utjelovljuje. *Spectre, Never say Never, Diamonds are forever, Casino Royal te Skyfall* naslovi su koji su atmosferikom, uređenjem seta te filmskom glazbom nadahnuli teme unutar ove uzbudljive kolekcije.

Laurel Bond kolekcija kozmopolitski je moderna i sjajna. Sama pojava Laurel žene govori o njezinoj karizmi i nenadmašnom stilu inspiriranom originalnim Bond djevojkama. Ona kao suvremena žena u potpunosti uživa u urbanom stilu i spontanim trenucima te na taj način u svakom trenutku sugerira kako je njen stav povezan sa stilom.

Kreativna direktorica Elisabeth Schwaiger ističe da je Laurel žena svjesna svojih godina i u potpunosti dosljedna u svemu što čini. Upravo ju njezina izrazito ženstvena karizma izdvaja iz mase, a Laurel je uspio najbolje osobine koje krasi jednu ženu

pretočiti u modu!